

郑州女子蓄发25年,发长1.93米 待我长发及腰? 呵呵,人家都“及脚”了 洗一次头90分钟、用半瓶洗发水

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本报讯 郑州的樊利利女士,25年前开始留长头发,如今发长1.93米,洗发后的她长发飘飘,走到大街上,总有不少回头客,惊呼:哇!那么长的头发,都挨着地了。 郑报融媒记者 谢源茹 文/图



这种画面早已不是新闻
我们再发一次
就是想给大家提个醒



本报讯 7月31日,金水区一居民楼下停车区疑因电动车充电引发火灾,20多辆电动车及邻近停放的5辆汽车受损严重。

昨日6时许,东三街新新公寓6号楼2单元楼下突然燃起烟火,20多辆电动车很快被蔓延的大火包围,现场不时传出电瓶的爆炸声,滚滚浓烟蹿起数十米高。

2单元4楼年已七旬的刘奶奶在厨房准备早饭时发现了楼下的火情,她找到手机紧急拨打119时,由于紧张拨出了110,朝着手机喊完“着火了”,她才意识到出现错误,重又拨打119求助。

居民楼下燃起的大火引起物业工作人员和南阳路巡防队员的关注,巡防队员田书峰拨打119后,和小区居民一起端水展开扑救。

金水区消防大队赶到现场后5分钟将火势成功控制,随后检查确定火灾未造成人员伤亡,遂封闭现场等待专业人员前来勘察确定火灾发生的原因。

郑报融媒记者了解到,该起火灾烧毁20多辆电动车,并将邻近停放的5辆汽车烤伤,其中一辆丰田霸道越野车灯和后门受损严重,居民楼外悬挂的4台空调室外机也在火灾中受损。

新新公寓多名居民称,小区内建有部分充电桩,但利用率不高,该起火灾可能是因为电动车飞线充电引起的,希望相关部门加大监管力度,避免类似事故再度发生。 郑报融媒记者 汪永森 文/图 线索提供 范先生



24岁开始留长发 最长一绺1.93米

7月30日下午5点30分许,郑报融媒记者在郑州工人路上的一家洗车行门口,见到了正在梳理头发的樊利利。由于头发长度远超身高,樊利利在梳头时,左手得将头发托起,否则会落在地上。乌黑发亮的头发总会让不少路过的市民驻足观看,露出羡慕的目光。

站在板凳上,穿着高跟鞋,头发挨着了地面。经用尺子测量,樊利利最

长的一绺头发达1.93米。

“到目前,我还没有要剪掉头发的想法。以前曾经提出过剪发,但遭到了闺蜜们的坚决反对,她们都称剪掉了太可惜。”樊利利说。

据樊利利称,她从24岁那年开始留长头发,当时还是个大姑娘。“我母亲说,我从小发质好,让留长头发,家里的其他人也都同意,这一留就是25年。”

一周洗头一次 必须站在淋浴底下

“人家洗头发可以用脸盆,而我必须站在淋浴底下,一周洗一次,每次得一个半小时,400毫升的洗发水得用半瓶。这些年花在洗发水上的开支不是个小数目,我从来不用普通洗发水,用的全是纯植物的。”

“每次洗完头发,我都让它自然晾干,从来不使用吹风机。由于头发又密又长,自然晾干得两天时间,外出时不得不将其盘起,晚上休息时,再将头发散开,放到床边。”樊利利说。

巨长的头发 吸引市民驻足观看

为了验证一下市民的回头率,郑报融媒记者与樊利利一同来到了建设路上的五一公园。

公园里人山人海,非常热闹。樊利利所到之处,很多市民都驻足观看,脸露惊讶、羡慕的表情,有人甚至拿出手机来拍照。

在一块草地上,樊利利站了一会儿,便有不少市民围拢过来。

家住火车站附近今年已经80岁高龄的冯老先生称,他第一次看到这么

长的头发。而另外一位年近八旬的长者一开始质疑是假发,当他亲手触摸后,确信这是真的。

“真不容易啊,长头发留了25年,一般人难以坚持下来的,这种毅力就让人钦佩。”现场一名女子边拍照边说道。

“我的头发还一直在生长,我会继续留下去,看看能否长到我的两个身高。”樊利利表示。 线索提供 李先生

